

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAJNTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

<b>Naziv akta</b>	Prijedlog Programa mjera za zadržavanje i privlačenje ljudskih resursa u javnim zdravstvenim ustanovama i domovima za starije osobe Istarske županije (dalje u tekstu: Program mjera)
<b>Nositelj izrade akta</b>	Istarska županija Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb
<b>Svrha izrade i donošenja akta</b>	Cilj predloženog Programa mjera je zadržati, pronaći i privući kvalitetan ljudski resurs u javnom zdravstvenom i socijalnom sustavu Istarske županije. Stoga se predlaže definirati mjere kojima će se to postići, nositelje i su-nositelje provedbe mjera, korisnike i izvore financiranja. Za provedbu mjera, odgovorni nositelji i su-nositelji izradit će potrebne provedbene akte odnosno pripremiti i sklapati potrebne sporazume i/ili ugovore, koji će se ovisno o njihovim nadležnostima, također predlagati Skupštini ili Županu Istarske županije za donošenje.
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	Od 18. listopada 2023. godine do 17. studenog 2023. godine
<b>Način objave dokumenta za savjetovanje</b>	Službene mrežne stanice Istarske županije: <a href="https://www.istra-istria.hr/hr/izdvojene-stranice/savjetovanja-s-javnoscu/2023-godina/savjetovanje-sa-zajnteresiranom-javnoscu-o-prijedlogu-programa-mjera-za-zadrzavanje-i-privlacenje-ljudskih-resursa-u-javnim-zdravstvenim-ustanovama-i-domovima-za-starije-osobe-istarske-zupanije/">https://www.istra-istria.hr/hr/izdvojene-stranice/savjetovanja-s-javnoscu/2023-godina/savjetovanje-sa-zajnteresiranom-javnoscu-o-prijedlogu-programa-mjera-za-zadrzavanje-i-privlacenje-ljudskih-resursa-u-javnim-zdravstvenim-ustanovama-i-domovima-za-starije-osobe-istarske-zupanije/</a>
<b>Prikaz uključenosti dionika i predstavnika zainteresirane javnosti te prikaz aktivnosti radnih tijela za izradu nacрта akta</b>	Prijedlog akta izrađen je od strane službenika Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije. Prijedlog akta objavljen je na mrežnim stranicama Istarske županije, čime su ostvareni preduvjeti za sudjelovanje građana, drugih dionika i predstavnika zainteresirane javnosti u postupku savjetovanja.
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Nije bilo troškova za provedbu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću..

**Pregled zaprimljenih primjedbi, prijedloga i mišljenja na Prijedlog Programa mjera za zadržavanje i privlačenje ljudskih resursa u javnim zdravstvenim ustanovama i domovima za starije osobe Istarske županije**

Ime i prezime/naziv, adresa i OIB podnositelja primjedbe/prijedloga/mišljenja	Sadržaj primjedbe/prijedloga/mišljenja	Status primjedbe/prijedloga/mišljenja	Razlozi djelomičnog prihvaćanja/neprihvaćanja primjedbe/prijedloga/mišljenja
<p>Opća bolnica Pula, Santoriova 11, Pula, OIB 16089706543 putem prim. dr. sc. Davor Zoričić, dr.med. predsjednika Stručnog vijeća bolnice</p>	<p>Pohvaljuju se svrha i ciljevi dokumenta „Programa mjera za zadržavanje i privlačenje ljudskih resursa u javnim zdravstvenim ustanovama i domovima za starije osobe Istarske županije“.</p> <p>Daje se primjedba na isključivanje radnika zaposlenih u Općoj bolnici Pula kao potencijalnih korisnika sljedećih mjera iz članka 8. predloženog Programa mjera</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Mjera 1.1.3.</li> <li>- Mjera 1.2.1.</li> <li>- Mjera 1.2.3.</li> </ul> <p>U primjedbi se navodi se kako je Opća bolnica Pula po svom karakteru i namjeni bolnica regionalnog značaja, jedina zdravstvena ustanova sekundarne razine u Istarskoj županiji, čiji zaposlenici pružaju usluge sekundarne zdravstvene zaštite svim žiteljima Istarske županije i posjetiteljima Županije tijekom turističke sezone.</p>	<p align="center">Prijedlog se ne prihvaća</p>	<p>Uloga Istarske županije kao osnivača ustanove je osigurati dostatne ljudske resurse i sredstva za rad u ustanovama zdravstvene skrbi i domovima za starije osobe čiji je osnivač. Kako od 01. siječnja 2024. osnivačka prava nad Općom bolnicom Pula prelaze na Republiku Hrvatsku, uz uvažavanje značaja i uloge Opće bolnice Pula, u nacrtu Programa mjera predloženo je da se Opća bolnica Pula odnosno radnici zaposleni u istoj uključe u ukupno 20 od 24 predloženih mjera.</p> <p>Dakle, upravo zbog značaja Opće bolnice Pula, uključeni su u sve mjere osim 4 njih, uključujući 3 na koje se odnosi primjedba Opće bolnice Pula:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Mjera 1.1.3. Jednokratna naknada za kupnju prvog stana ili kupnju / izgradnju kuće</li> <li>- Mjera 1.2.1. Financijski bonus vjernosti poslodavcu</li> <li>- Mjera 1.2.3. Financijski bonus dobrodošlice</li> </ul> <p>Republika Hrvatska će kao osnivač poduzimati mjere potrebne za osiguranje potrebnih ljudskih resursa i sredstava za rad općih bolnica od 01.01.2024., a što proizlazi i iz navoda Ministra zdravstva sa sastanka održanog s predstavnicima Hrvatske zajednice županije 06.11.2023. u Zagrebu u Ministarstvu zdravstva. Na sastanku je upravo naglašeno kako će ubuduće Republika Hrvatska poduzimati potrebne mjere za ustanove kojima je osnivač i da će oni osiguravati potrebe deficitarnim kadrovima, dok su predstavnici županija zamoljeni da se sami pobrinu kako osigurati deficitarni zdravstveni kadar u</p>

			<p>ustanovama kojima će i dalje biti osnivači i kojima upravljaju.</p> <p>Iz razloga prepoznavanja važnosti uloge Opće bolnice Pula za Istarsku županiju, Opća bolnica Pula je jedina ustanova u Istarskoj županiji, koja je u značajnom dijelu uključena u predloženi nacrt Programa mjera, a nad kojom Istarska županija od 01.01.2024. više neće imati osnivačka prava i stoga njome neće upravljati.</p>
--	--	--	--

KLASA: 500-09/23-01/25  
URBROJ: 2163-06/26-23-57  
Pula – Pola, 24. studenog 2023.

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB**